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1. Do you think this class is useful for a Ph.D. student?

6 respuestas

2. Your opinion about the class sessions:

6 respuestas
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3. Your opinion about usefulness of the teaching materials:

6 respuestas

4. Your opinion about usefulness of the activities:

6 respuestas

5. Workload is appropriate to the course goals:

6 respuestas
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6. Areas for improvement: please tell us what you think is missing.

1 respuesta

Arrange better the level of the class

7. Which activities or topics did you consider the most attractive or interesting?

3 respuestas

Entonation

Speech interpretation

I attended many language classes in my country, these classes don't help much, they just fill
people with literacy like a balloon, which gets punctured and lacks air when it hits any object.
Conducting IELTS and TOEFL exams has become a profitable business, but it does not help to
learn the basics of the language.
I think this class was different from all these, the teacher taught me things that I had never
heard in any English class. He taught us to relax and focus on our speech before the speech.
He taught us to express English words and sentences melodiously and effectively, he
introduced us to how to use body language. Not only that, but he taught us to pay attention to
the concept that is going to be conveyed to the audience before speaking. In my opinion, the
materials I learned in this class are useful for learning any language, while these materials are
also very informative for students who work in speech processing.

8. Your opinion about the lecturer, Juan Ignacio Durán:

6 respuestas
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9. Overall course assessment:

6 respuestas

10. Comments (optional):

3 respuestas

Juan Ignacio is amazing!!!

Should better check the level of English of all attendees, as there was too much difference
among the students

In my opinion, Professor Juan Ignacio Durán Otero is a wonderful professor and if other
courses are offered with him, I would like to participate in them.
If I have a chance, I would like to attend the Speak More Clearly class again, because I am sure
I will get more information than in the previous class.

11. When do you prefer to take our cross-curricular courses?

6 respuestas
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